

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Право» підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» ДНУ «Інститут, інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України»**

В контексті забезпечення національної безпеки та реалізації курсу України на європейську і євроатлантичну інтеграцію, розбудови соціально-орієнтованої демократичної та правової держави з широко розгалуженою системою громадянського суспільства, важливим суспільним завданням постає підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в галузі права, здатних аналізувати сучасний стан правового регулювання відносин у різних сферах, досліджувати практику реалізації норм права, а також вирішувати актуальні проблеми правового регулювання і застосування норм права та пропонувати науково обґрунтовані зміни до чинного законодавства.

За таких умов до фахівців висуваються вимоги поєднання фундаментальних теоретичних і практичних знань та усвідомлення швидкоплинних змін, характерних для етапу кардинальних суспільних трансформацій.

Рецензована освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» підготовлена Державною науковою установою «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України» з урахуванням сучасних трансформаційних процесів на національному та міжнародному рівнях, містить обґрунтовані й необхідні в сучасних умовах загальні та фахові компетентності, а також програмні результати навчання, що відповідають потребам сталого розвитку людини, суспільства, і держави, а також враховують вимоги до фахівців – докторів філософії в галузі права.

Аналіз змісту програми дозволяє дійти висновку, що у ній вдало поєднується загальна підготовка науковця (філософія та методологія наукових досліджень, іноземна мова) разом з професійною правовою та

науково-дослідницькою підготовкою в галузі права. Освітньо-наукова програма забезпечує пропорційність обов'язкової та варіативної частини освітньо-наукової програми.

Запропоновані для вивчення навчальні дисципліни актуальні, сучасні і дозволяють набути ключових компетентностей, спрямованих на розвиток критичного мислення, здатність до аналізу і самонавчання, продовження професійного розвитку, ініціативність та вміння виокремлювати сучасні правові проблеми розвитку суспільства і держави та пропонувати шляхи їх правового врегулювання.

Зміст освітньо-наукової програми та її застосування при підготовці докторів філософії в галузі права дозволяє стверджувати, що її структура надасть для майбутнього науковця поштовх сформувати власну індивідуальну освітню стратегію, зокрема, через можливість самостійного вибору низки актуальних навчальних дисциплін, зокрема, «Актуальні проблеми інформаційного права», «Проблеми правового забезпечення інформаційної безпеки», «Актуальні проблеми права національної безпеки та військового права» та ін.

Особливості обрання конкретних форм і методів навчання в освітньо-навчальній програмі дозволяють належним чином враховувати сучасні тенденції до змін характеру суспільних відносин, що регулюються правом при плануванні та проведенні індивідуальних наукових досліджень аспірантами.

Загальна спрямованість програми підкреслює реалізацію місії державної наукової установи та відповідає пріоритетним напрямам її науково-дослідної, науково-організаційної та освітньої діяльності.

З урахуванням зазначеного можна дійти висновку, що рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право» є цілісним, належно структурованим нормативним документом, відповідає

вимогам, які пред'являються до таких програм і може бути рекомендована для підготовки фахівців.

**Рецензент:**

**Доктор юридичних наук, доцент,  
проректор з наукової роботи  
Національної академії Служби  
безпеки України**



**Юліана НАЙДЬОН**